U TNK «Bepcrakodd» 115054, PP r. Mocksa, lNaseneykan naowaab, 4.2, cTp.2
www.werstakoff.ru
Bepcrakodd +7 (495) 150-18-09

PyKkoBoAcTBO No cbopKe u aKcnayaTauum
WKadoB UHCTPYMEHTaNbHbIX cepumn «Technic»




1. O6bwue csegeHunn

1.1.

1.2.

1.3.
1.4.
1.5.
1.6.

1.7.

Hannuume BblABUKHbBIX ALLMKOB, NPU OTCYTCBMM HE YKa3blBaeTCA

KonnyecTso BbIABUMHbIX ALMKOB, MPU OTCYTCBUM He YKa3blBaeTCA

LLIkad meTannnyeckMin MHCTPYMeHTanbHbIN cepumn «Technic» npeaHasHayYeH AN XpaHeHMA OCHACTKU, NPUCNOCcobaeHNn
M MHCTPYMEHTa Ha paboumx mecTax B MacTEPCKMX, Lexax U ApYyrux npomu3BoACTBEHHbIX 30Hax. LLKad nsrotosneH us
ZINCTOBOM CTann 1 obecneunBaeT HaaEKHoOe 3anmpaHne ABepein puresibHom CUCTEMON.

LWKa¢ nnm aHTpeconb, npeacrasaset coboit CO0PHYHO KOHCTPYKLMIO, COCTOALLYIO U3 OTAENbHbIX AETAaNeN, NOCTaBAAETCA
KaK B cOBpaHHOM, TaK U B pa3obpaHHOM BMAe. MaKkcmanbHasa pacnpeaeneHHasn HarpysKka Ha wka¢ coctasnset 400Kr.
MaKcMmanbHana paBHOMEPHO pacnpefenéHHas Harpyska Ha nonky 50Kr. BblABMMKHOWM AWMK 40Kr. M3roToBneH u3
XONI0JHOKaTaHOM INCTOBOM CTanu ToAWMHOM 0,8MMm. 1 1,5mm.

Bce metannmyeckme anemeHTbl WKada NOKPbITbl NONIGUPHON NOPOLLKOBOM KpacKoin, obecrneynBatollein XopoLuyto
WN3HOCOCTOMKOCTb MOKPbITUA U CTOMKOCTb Er0 K MOIOLLMM CPeaCcTBaM M CMA304YHbIM BELLECTBAM.

LLIkad KOMNNEKTYEeTCA B 3aBUCUMOCTM OT NOXKENAHMI 3aKa3UMKa.

AHTPECONb MHCTPYMEHTA/IbHAA MMEET TAaKOoe XKe HanoJIHEHNE 31eMeHTaMM, KaK U WKad MHCTPYMEHTA/IbHbIN.
MpeanpuATMe-n3roToBmUTENb OCTaBAAET 33 COHOOIM NPaBO BHOCUTb M3MEHEHUA U YCOBEPLUEHCTBOBAHUA B KOHCTPYKLMIO
U3LEeNUI, He yXYALIAIOLWME UX KAYeCTBa, USMEHEHMA MOTYT ObITb HE OTPayKeHbl B HACTOALLEM PYKOBOACTBE.

CoctaB HaMmeHOBaHUA u.mad)os: - o
TNC 182.B6.52
CepuitHoe Havw\eHoeaH;r

TunoBsas BbicOTA:
10-1000 mm, 18-1800 mm

Hanunume neperopogku: 0 - 6e3 neperopoaku;
1 - neperopoaKa (KopoTKas); 2 - neperopoaka

Hannume nonok, npn OTCYTCBUUN HE YKA3bIBaAETCA

| | —C =

KonnyecTBo nosoK, Npu OTCYTCBUMU He YKa3blBaeTCcA

2. KomnneKTt noctaBKM (1 TpaHcnopTHOE mMecTo)

Ne

HaumeHoBaHue Kon-Bo U3obparkeHue Bec | O6bEM
Kr. M.

Kopnyc wkada 6e3 neperopoaku (1800 mm) 65,0 0,9
OcHoBaHue

MaHenb BepxHAA

CTeHKa boKoBas neBas

CTeHKa bokoBas npasasn

CTeHKa 3agHAA neBaA

CTeHKa 3a4HAA npasan

MaHenb nnueBasa BepxHAA

MaHenb AnLeBasa HUXKHAA

J1Bepb € 3aMKOM

/1Bepb C NPpUTBOPOM

MaHenb 3aaHAA NepdopupoBaHHan
Mpodurnb onopHbI

MNetna

Ocb netnm

BUHT M5x6mMm.

bont M6x16mm.

BMHT M6x16MM.

LLialiba nnockas D6

laka M6

BMHT camoHape3atowmin 6.3x19mm.
HorkKa peryanpyemaa M10

laka M10

DONNRRRRRRRRRR

=
N

(o]

bW W W
e RS RCRCRY




MeperopopkKa wkada
Meperopoaka

bont M6x16mm.
BMHT M6x16MM.
LWaiiba nnockas D6
laiika M6

AN D

6,9

0,05

MeperopopgkKa wKada KopoTKan
Meperopoaka

Monka pasgenawoLLan

bont M6x16mm.

BUHT M6x16Mmm.

BMHT camoHape3atowmin 6.3x19mm.
LWanba nnockan D6

Fanka M6

ADONPBNPREP R

6,8

0,02

Kopnyc aHTpeconu 6e3 neperopogku (1000 mm)
OcHoBaHue

NaHenb BepxHAA

CTeHKa bokoBas neBasn

CTeHKa boKoBas npasasn

CTeHKa 3a4HAA nesan

CTeHKa 3a4HAA npasan

MaHenb nnLeBasn BepxHAA

MaHenb AnLEeBaA HUXKHAA

JlBepb ¢ 3aMKOM

/lBepb c nputBOPOM

MaHenb 3agHAs nepdopnpoBaHHan
Mpodunb onopHbIN

Metna

Ocb netnm

BvHT M5x6mm.

bont M6x16Mmm.

BuHT M6x16MM.

LWaitba nnockas D6

Maiika M6

BMHT camoHape3atowmin 6.3x19mm.
HorkKa peryanpyemaa M10

laka M10

WO DRARDANNRRPRRPRRPRLRRERRRRR

= W w W
O 0 0 O

b

44,0

0,5

MeperopoakKa aHTpeconm
Meperopoaka

bont M6x16mm.

BMHT M6x16MM.

LWaliba nnockas D6
laka M6

ADOON B -

3,7

0,03

Kopnyc wkada-neHana
OcHoBaHue

MaHenb BepxHAA

CTeHKa 6boKoBan nieBas
CTeHKka boKoBan npaBsas
CTeHKa 3agHAa

MaHenb AnLeBan BepxHAA
MaHenb AnLEeBan HUXKHAA
J1Bepb C 3aMKOM

MaHenb 3aaHsA nepdopMpoBaHHas
Mpodurnb onopHbI
MNetna

Ocb netam

BUHT M5x6mm.

bont M6x16mm.

BMHT M6x16MM.

00O WWNNRRRRRRR R

N
w

41,5

0,45




LWaliba nnockas D6 27
laka M6 25
BMHT camoHape3atowmin 6.3x19mm. 10
HorkKa peryanpyemasa M10 4
Maiika M10 4
7. |[Monka manasa 1,8 0,01
MNonka manasn 1
CKkoba nosku 4
8. |[MNonka 6onbluasn 3,5 0,01
Monka 6onbLian 1
CKkoba nosku 4
9. |AWKK BbIABUKHON Mablii 3,8 0,02
AWMK Manblit 1
KpoHwTenH 2
BWHT camoHapesatowmii 6.3x19mm. 8
10. [AWwmK BbIABUXKHOI 6oNbLUOWA 6,2 0,04
AWwmMK 6onbLioit 1
KpoHwTenH 2
BMHT camoHape3atowmi 6.3x19mm. 8

3. WHcTpyKuma no c6opke
BHUMAHMUE! PacnakoBaB u3genuve, ybepgutecb B HaAMuumM BCeX AeTanei, COrMAaCHO KOMNAEKTY noctaBku. Mpwm
OTCYTCTBUM UM NOJIOMKe KaKoii-nnbo aetanu cBaAXuTecb ¢ NpoaasL,om. Bcio c6opKy nponsBoguTb B nepuyatkax!

3.1. Ana c6opku wkados noTpebytoTcs MHCTPYMEHTbI: OTBepTKa (+), Katod 10 — 2wT, Katoy 17 — 1wr.
dnemeHTbl WKada N306parKeHbl HA PUCYHKE HUXKe

CocTaB nsgenus
Mo3. | HaumeHoBaHne Kon-Bo
1 [lBepb C 3aMKOM 1
2 [Bepb C NpMTBOPOM 1
3 OcHoBaHue 1
4 Ocb neTnu 6
5 MaHenb BepxHssA 1
6 MaHenb 3agHaa nepcdopupoBaHHas | 2
i MaHenb nuueBan BepxHAA 1
8 MaHenb nuueBasa HUXHARA 1
9 Meperopoaka (kopoTkas) 1
10 Metns 6
11 Monka (6onbluasn) 1
12 Monka (manas) 1
13 Monka pasgensowas 1
14 Mpodunb OnopHbIn 2
15 CrteHka 6okoBas nesasi 1
16 CreHka 60koBas npasas 1
17 CTeHka 3aaHAna nesas 1
18 CTeHka 3agHAs npaBasi 1
19 AWk BbIABUXHON (6onbLuoin) 1
20 AWMK BbIABUXHON (Manbii) 6

3.2. C6opka Kopnyca wkada.

Pasmectute nesyto 1 Npasylo 3afHME CTEHKM NPOdUAbHBIMU YacTAMMU K cepeamHe, KaK MOoKa3aHo Ha PUCYHKe, Ha
TOPLEBOIN CTOPOHE KaKAoMN CTeHKM umeeTca bykea «H», o603HaualolLas HUMXKHIOW YacTb. Mexay HUMK yCcTaHoBUTE
neperopoaKy, Tak uytobbl 3 A3bluKa 6blIM HamnpaB/ieHbl B HUMHIOW YacCTb CTEHOK, WU COeAUHUTE 3/IeMEHTbl Yyepes
coBnagatoume otsepctusa (0603HaUYeHbl NMYHKTUPOM) NPy nomowm 3-x BUHTOB M6x16MM. waib u raek M6, HO He
3aTArMBan UX.

4.



BHMMAHMUE! MNpu BapuaHTe c60pkn wKada 6e3 neperopogKu, neperopogKa He ycTaHaB/IMBAETCA, U 3agHUe
CTEHKU COeQUHAIOTCA MeXay cO60M BNNOTHYIO.

|CT6HKG 3a4Ha4a neeas ICTeHKCl 3aAHA9 Npaeas

YcTaHOBMTE OCHOBAHMWE B HUXKHEM YaCTN CTEHOK U NEepPeropogKm Kak MoKasaHo Ha PUCYHKE, A3bIYKM PACMO/IOKEHHbIE
Ha Neperopoake A0/IKHbI NONaAaTb B Na3bl HA OCHOBAaHWK, COEAUMHUTE NEPErOPOAKY M OCHOBaHMeE Yepes coBnajatowme
oTBepCTMA (0603HaUYeHbl MYHKTUPOM) NpK NoMoLM 2-x 601T0B M6EX16MM. Wainb 1 raek M6, 3aTem coeanHUTE 3agHUe
CTEHKU N OCHOBaHMWe B cepeanHe npu nomowm 2-x BMHTOB M6Xx16MM. Wwanb n raek M6, He 3atarmsasn. KpaiHue
OTBEPCTMA OCTaBbTe He3 Kpenexa.

bont M6x16
TTeperopoaka |
pEropos f : LWati6a D6
Faika M6 T
A3bI4OK
CTeHKa 3aaHa9 nesas

LWarba D6

Faika M6

<k OcHoeaHue

BuHT M6x16

YcTaHOBMTE NaHe b BEPXHIOK KaK YKa3blBatOT IMHUM Ha PUCYHKE, COeANHUTE NeperopoaKy U INLEBYIO YacTb NaHeu
yepes coBnagatowme oTeepcTus (06o3HayeHbl NYHKTMPOM) NPKU NoOMoLLM 2-x 6oaToB M6Ex16MmM. Wwanb v raek M6, ganee
coeguMHUTe TOPLEBYIO YacTb NEPeropoaKkmM U CTEHKU 3a4HME C NaHENbo NPU NOMOLWM 6-U BUHTOB M6X16MM. Walib u
raek M6, Take He 3atArmBeas.



bont M6x16

LLai6a D6

TTeperopoaka

TTaHenb BepxHsas —\

BuHT M6x16

Faika M6

LLav6a D6

YcTaHoBUTE HOKOBbIE CTEHKM KaK MOKAa3aHO Ha PUCYHKE, Ha TOPLEBbIX CTOPOHAX B HUMXKHEW YacTu, umeeTca no 3
A3bl4YKa B dopme ByKBbI «[1», OPUEHTUPYITE UX HA OCHOBAHME. B BepXHEN U HUMKHEN YacTn Yepes OTBEPCTUA COeaNHNUTE
CTEHKN GOKOBble C OCHOBaHWMEM M MaHeNbio BepXHeil npu nomouwm 8-u 6ontoB M6Ex16MM. Wwaib 1 raek M6, He
3aTArMBan, ganee NAOTHO MPUMKaB CTEHKU GOKOBble K OCHOBaHWIO Mo HGoKam, NMpu NMomolwM OTBEPTKU OTOTHUTE BO
BHYTPEHHIOIO YaCTb OCHOBAHMA A3bIYKM, A3bIYKM AOMKHbI NPOXOANUTb B KBaAPaTHble OKHA M Npuaeratb K OCHOBaHMUIO.
Hdanee HeobxoanMmo coeaMHUTb Npu nomoln 10-n camoHapesatowmnx BUHTOB 6,3X19MM. CTeHKM 3aaHMe, BOKoBble U
naHeNb BEPXHIOK C BHYTPEHHeM Yyactu Kopnyca. [poBepbTe reomeTpuio Kopnyca, npn HeobXoAMMOCTM BbIPOBHANTE,
3aTAHUTE BCce HONTOBbIE U BUHTOBbIE COEAMHEHUA, MOAOTHUTE A3bIYKU CpeaHEel CTEHKM K OCHOBaHMUIO.

Bont M6x16 CteHka 60koBas npasas

Faika M6 Asksion

CTteHka bokosas nesas

BuHT M6x16

TTaHenb BepxHsas

-

LWanba D6

BuHT camoHapesarowmii 6,3x19 TTeperopoaxa OcHosaHue

HaBepHUTe Ha peryavpyembie HOXKM 4 raikm 40 ynopa, 3aTemM BKPYTUTE HOMKW B pe3bboBble YacTn npoduna
onopHoro. Pacnonoxute npoouan Bo BHYTPEHHEN 4YacCTM OCHOBaAHMA, ANA TOro YTobbl YCTaHOBWUTL Npoduab ero
HeobxoAMMO MOBEPHYTb NPUMEPHO Ha 45 rpagycoB OTHOCMTENbHO KOPMYCa, BIOXWUTb B OCHOBaHME W MOBEPHYTb
obpaTHO npu)KaB K OOKOBOIW CTOPOHE, OTPEry/iMpoBaTb MONOXEHME TaK 4Tobbl nasbl Npodunelt cosnaganu c
OTBEPCTUAMM Ha OCHOBAHWUKU. 3aKpenuTe Npu NOMOLLN 8-U BUHTOB M6X16MM. LWanb n raek M6.

6.



BuHT M6x16 rd Hoxka perynupyemasl

LLIkad c KopoTKoM neperopoakoit cobmnpaerca aHanorM4Ho WKagy c 6onbWON NeperopoaKoi, obasnseTca Noka
pasgensowan. Meperopogka KPenuTCa K OCHOBAHUIO TaKKe npu nomolm 2-x 6oatos M6x16mm. wainbd u raek M6.
Pacnonaraetca mexxay 3agHMMU CTEHKAMM U CTATMBAETCA C MOMOLLbIO 2-X BUHTOB M6Xx16Mm. Wwanbd n raek M6. Mocne
3TOro0 Ha BEPXHIOK YACTb NEPEropoaKM YCTaHAB/IMBAETCA NOJIKA PA3AeNALWAn, COeANHAKTCA NOJKA U NeperopoakKa ¢
BHYTPEHHEN CTOPOHbI NOJIKM NPX NOMOLLM 2-X CAMOHApe3aloLWmnx BUHTOB 6.3x19Mm. 3aTeM npu ycTaHOBKE BOKOBbIX
CTEHOK HeobxoaMMO MpocaeanTb 3a TeM, Y4ToDObl BbICTYMaloWMe A3bIYKM NONagany B MNasbl HA OOKOBbLIX CTEHKaX.
CoeAMHUTb NOJIKY pasgenatoLyto U 6oKoBbIe CTEHKM Npu Nomowm 4-x BUHTOB M6x16MmM. Wwaiib u raek M6.

bont Mé6x16

Tlonka pasAennwmaul |Fa|7ma M6

BuHT M6x16

Bont M6x16

BUHT camoHapesarowmii 6,3x19|

YcTaHOBUTE MaHenb /IMLUEBYIO BEPXHIO KaK YKasblBalOT JIMHUM HA PUCYHKE, COBMECTUB pe3b60|3b|e BTY/1KU,
YCTaHOB/1IEHHbIE Ha BHyTpEHHeVI 4YaCTn nNaHenun ﬂMLLeBOﬁ, C OTBEPCTUAMMU Ha nepep,Heﬁ 4YaCTU nNaHenn BerHeﬁ,

7.



3aKpenuTe eé Npu NomoLu 2-X BUHTOB M6x16MM. 1 Wwanb. [lanee yepes 0TBEPCTUA B BEPXHEN YacTU 3aKpennTe naHenb
NINLEBYIO K NaHeM BEpXHEeK Npu nomowm 2-x BUHTOB M6x16mm. Wwaiib 1 raek M6, nokasaHo Ha CHOCKe.

Pacnonoxute naHenb ANLEBYIO HUNKHIOK HA OCHOBAHMM TaK YTOObI Masbl, PAcNONOXKeHHble Ha BOKOBOI CTOPOHE,
6bl2IN HaMpaB/ieHbl B BEPXHIOK YacTb Kopnyca, a pe3bboBble BTY/KM COBMNaAanu C OTBEPCTUAMM Ha NepeaHent Yactm
OCHOBaHMA. 3akpenuTe Npu nomoum 4-x BUHTOB M6x16MM, 1 Waib, NoKa3aHO Ha CHOCKeE.

YcTaHoBMTE 6 neTesnb Ha nepeaHWe 4YacTM BOKOBbIX CTEHOK Kak MOKa3aHO Ha pUcCyHKe (4 neTnM Ha aHTpecoau),
3aKpenuTe NeTau Yyepes oTBepCcTUA B pebpe npm nomoLum BUHTOB M5X6MM., MOKa3aHO Ha CHOCKe, HO He 3aTArnBeas ux.

BuHT M6x16

I TlaHenb nuuesas BepxHaa

5

TTaHenb BepXxHsaa

[ﬂauenb nuuesas HUXHAA

BuHT M6x16

OcHoBaHue

YcTaHOBUTE KOpPNYC B BEPTUKANbHOE NONOXKEHUe. PazamecTnte BHYTpM WKada UAM aHTPECONM, CBEPXY HA 3aZHMUX
CTeHKax, NaHenn 3agHne neppopmposBaHHble. CoBNagas OTBEPCTUA HA 3/1eMeHTaX 3aKpenuTe NaHean Npu NOMOLLKN 8-1
BUHTOB M6X16MM. Waib 1 raek M6.

Mepen ycTaHOBKOW ABeEpel onpeaenuTe MUX NONOXKEHUEe, a MMEHHO C KaKoW CTOPOHbI ByaeT pacnonoXeH 3aMok,
OBEPU B3aMMO3aMeHAEMbl. 3aTeM YCTaHOBUTE ABEPU, 3aABUHYB UX Ha NETAN U 3adUKCUPYIATE NPM MOMOLLU OCEN, KaK
NOKa3aHO Ha pucyHke. OcuM yCTaHaBAMBAlOTCA A0 ynopa C HATAroM, BOCMO/Ib3YUTECb MOJIOTKOM. [lpoBepbTe
NpPaBUAbHOCTb YCTAHOBKM M 3aTAHUTE BUHTbI NETENb.

YcTaHoBUTE WKad B HYXKHOM MeCTe U OTPErynpyinTe ero NoNoXKeHUe NPy NOMOLLM PEryinpyemblx HOXEK.



Tletna

N
\—|ﬂaHenb 3a4H8s nepq;opuposaHHaql

BuHT M6X16

3.3. Cbopka Kopnyca wkada-neHana.
YCTaHOBUTE OCHOBaHME B HUMHEWN 4YacTU CTeHKW (Ha TOPLLEBOM CTOpPOHE CTeHKU 3agHel umeeTca bykBa «H»,
0603HaYalolLLasa HUMKHIOK YacTb), COeAMHUTE 3a[HIOK0 CTEHKY U OCHOBaHWE NP NOMOLLM 2-X BUHTOB M6X16MM., Wiaiib
M raek M6, He 3aTtarMead. YCTaHOBWUTE NAHENb BEPXHIOIO B BEPXHEN YaCTU CTEHKWU, COEAMHUTE 3aHIOK CTEHKY U
OCHOBaHWe NpPW NoMoLM 2-x BUHTOB M6X16MM., Waiib u raek M6, He 3aTarmeas.

TTaHenb BepxHss

CTeHKa 3aaHas

Faika M6

. '\\
\/

BuHT M6Xx16 OcHoeaHue

YctaHOoBUTE BOKOBbIE CTEHKM KaK MOKA3aHO Ha PUCYHKe, Ha TOPLEBbLIX CTOPOHAX B HUMKHEN 4acTu, umeeTca no 3
A3bl4Ka B popme ByKBbl «[1», OpUEHTUPYIATE NX HA OCHOBaHMeE. B BepXHEN 1 HUXKHEN YacTu Yepes OTBEPCTUA COeaANHNUTE
CTEHKN OOKOBble C OCHOBAaHWMEM M MaHeNbi BEpxHei npu nomowm 8-u 6ontoB M6x16MM. Wwab n raek M6, He
3aTArMBan, Aanee NNOTHO MPUMKaB CTEHKM DOKOBble K OCHOBAHWMIO MO H6OKam, NpPW MOMOLLM OTBEPTKU OTOrHUTE BO
BHYTPEHHIOK YaCTb OCHOBaHMA A3bIYKM, A3bIYKM AOKHbI MPOXOAUTb B KBAZPATHblIE OKHA M MpUeratb K OCHOBaHUIO.
[danee HeobxogMMO coeanHUTb Npu nomolm 10-u camoHapesalLWmx BUHTOB 6,3Xx19MM. CTEHKM 3agHMe, BOKOBblE U
naHeNb BEPXHIOKO C BHYTPEHHEN YacTu Kopnyca. MpoBepbTe reoMeTpmio Koprnyca, Npyu Heob6XoAMMOCTU BbIPOBHSNTE,
3aTAHUTe BCe 6ONTOBbIE M BUHTOBbIE COEAMHEHUSA, MOAOTHUTE A3bIYKU CPeaHEN CTEHKM K OCHOBAHMIO.

9.



CteHka 6okoBas nesas

Faika M6

S3bIvoK
CreHka 6okosas npaeas
Bont M6x16

. BuHT M6x16 TTaHenb BepxHAs
\

-

Waii6a D6 P>

BuHT camoHapesarowmii 6,3x19

OcHoBaHue

BHMMAHMUE! fanbHeiiwan cbopKa wKada-neHana He OT/IMHAETCA OT 0ObIYHDbIX WKadOB.
3.4. YcTaHOBKa NOJIKMW.

BHMMAHMUE! Ha pucyHKe nokasaH cnocob yCTaHOBKM NOJIKM MO, YCTaHOBKA NO/IKK 60/bLoii aHanoruyHa!
Onpepennte, B Kakom mecTe OyaeT ycTaHOB/eHa MosKka (nosnku). Bosbmute M3 Komnnekta 4 cKobbl NOJKM,
YCTaHOBUTE MX B BEPTUKAJIbHbIE Ma3bl, KOTOPbIE PACNO/IOKEHbI B NPOPUIbHBIX YacTAX YrioB WKada (neperoposku),

yCTaHOBKa CKObbl NOKa3aHa Ha cxeme. B HMXKHEN YacTu CKobbl MMEETCAa Masblil Nas, CMELLLEHHBIN K Kpato, OpueHTUpyiTe
CKoby TaK, 4Tobbl Na3 611 HanpaeaeH BHYTPb NPOPUALHOM YacTu.

MomecTute MoKy (NOAKKU) BHYTPb LWKada, NONOXKUTE NOKY Ha CKOBbI, TaK KaK NOKa3aHO Ha PUCYHKe.

Cxema yCTaHOBKM

\ /

Ckoba nonku

@ ™ TTonka manas

Ckoba nonku

10.



3.5. YcTaHoOBKa AilMKa BblABUMHOIO.
BHMMAHUE! Ha pucyHKe noKas3aH cnocob YyCTaHOBKM fALMKa BbIABUXXHOIO MaJIOro, YCTAaHOBKA ALMKA

BblABUXKHOro 60/1bWOro aHanornyHa!
Mepes YCTaHOBKOM filUMKA BbIABMMKHOIO B KOPMyC WKada MAM aHTPECOIM, HEeOBXOAMMO CHATb KPOHLUTEMHbI

HanpaBAAlWMX. [NA 3TOr0 HYXKHO BblABMHYTb KPOHLUTEWHbI HA3ag 40 yNnopa, Y HanpaBAAKOLWMX OTOFHYTb PblYaXKoOK
(nokasaHo Ha CHOCKe), BBEPX UM BHW3, 3aTeM MPOAOJIKUTL BblABUMKEHME KPOHLITENHA 4,0 MNONHOIO CHATUA C ALLMKA.

KpoHwwTeWH Hanpasnarowmx

Peruaxok

Q) SAWMK BEIABUKHOM

OnpeaennTte, B KAaKOM MecTe byaeT yCTaHOB/EH AWMK (AWMKK). PasmecTuTe KPOHLWTENHbI BHYTPU KOPMyca Mexay
NPodUAbHBIMU YacTAMM DOKOBbIX CTEHOK (Meperopofku). 3aKpenuTe Yyepes OTBEPCTUA KPOHLUTEMHbI K Kopnycy npw
nomowm 8-u camoHapesaLwwmx BUHTOB 6,3x19MM., KaKk NOKa3aHO Ha PUCYHKe. BUHTbI MAYT B KOMMAEKTe C AWMUKOM
BbIABUKHbIM.

Mocne yCTAaHOBKM KPOHLUTEMHOB, YCTaHOBWUTE ALWMK (AWMKKM) B Kopnyc. [na 3TOoro HeobxoAMMO BbIABUHYTb
BHYTPEHHME YacTU POIMKOBBIX HAMPABAAIOLLMX, MOMECTUTL ALLMK HANPOTMB HAMNPABAAIOLLMX U 3a4BUHYTb €ro 40 YNnopa,

KaK NOKa3aHO Ha pPUCYHKe.

BuHT camoHapesarowmii 6,3x19

KpoHLwTeliH Hanpasnarowmx

SUWUK BIABUKHOMU

11.



4. XapaKTepuUCTUKU

4.1. TabapuTHbIE pasmepbl KOMNAEKTYIOLLMX.

Ne HaumeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [TnybuHa, mm.
1. [Kopnyc wkada 6e3 neperopoaku (1800 mm) 1800 1000 500
2. [NeperopopgkKa wKada 1757 59 477
3. [NeperopopKa WKada KOpoOTKan

MNeperopogka 959 59 477

Monka pasgenawoLLan 30 997 456
4. Kopnyc aHTpeconu 6e3 neperopogku (1000 mm) 1000 1000 500
5. [Meperopoaka aHTpeconm 957 59 477
6. |[Kopnyc wKkada-neHana 1800 500 500
7. [Monka manas

Monka manasn 30 495 436

Ckoba nosku 31 1 19
8. [Monka 6onblias

Monka 6onbLuian 30 994 436

CKkoba nosku 31 1 19
9. [AWMK BbIABUKHOM Manblin

AWMK Manblit 115 422 449

KpoHwTenH 78 35 436
10. AwmK BblABUKHOM 60NbLLOM

AwmK 6onbLioit 115 923 449

KpoHwTenH 78 35 436

4.2. [abapuTHble pasmepbl LWKada MHCTPYMEHTANbHOIO.
1000 500

4.3. TabapuTHbIe pasmepbl aHTPECOIM MHCTPYMEHTA/IbHOM.

1800
©

12.




P Te g
L ot

. : : N

4.4, TabapuTHble pasmepsbl WKada-neHana.

500 500

1800
©
-—

4.5. XapaKTepUCTUKMN SINEMEHTOB.

4.3.1. Bce meTannyeckme afieMeHTbl WKada NOKPbITbl USHOCOCTOMKOW NOPOLLKOBOM KPaCKOM.

4.3.2. BblgBVKHbIE ALLMKU MMEIOT BHYTPEHHME pasmepbl: AWK Manbiii (BxLUXI) — 110x395x435, AwmKk 6onbliolh (BxLUXI) —
110x895x435. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHas Harpyska Ha BblABUXKHOM ALWLMK He 6onee 50Kr.

4.3.3. NMonku nmeeTt rabapuTHble pasmepbl: Monka manas (BxLLUxI) — 30x495x436, Monka 6onbluasn (BxLUxI) — 30x994x436.
PaBHOMepHO pacnpesenéHHan HarpysKka Ha nosiky He 6onee 50kr.

4.3.4. MaKcmarbHana pacnpegeneHHasa Harpyska Ha wrad coctasanet 500Kr.

4.3.5. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdponaHenu asepu He 6onee 10Kr.

4.3.6. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdonaHenu 3a4HUX CTEHOK He 6onee 15Kr.

5. TexHuKa 6e30nMacHOCTU, TPAHCMOPTUPOBAHME U XPAHEHUE

5.1. Nepep skcnayaTaumen wWKadpa HEOOX0AMMO BHUMATENIbHO 03HAKOMUTLCA C AAaHHbIM PYKOBOACTBOM.

5.2. WKad B pazobpaHHOM M yNaKoBaHHOM BUAE MOKET TPAHCMOPTUPOBATLCA BCEMM BUAAMM TPAHCMOPTA B COOTBETCTBUM
C NpaBuAaMM NepPeBO3KM MPy30B, AENCTBYIOWMMUN ANA AAHHOIO BUAA TPAHCNOPTa ¢ 06A3aTeNIbHbIM NpeaoXpaHeHNEM
OT aTMOoCdepPHbIX 0CaAKOB. PazmelleHne N KpenneHue Yactel WKapos Npu NepeBo3Ke B TPAHCNOPTHbIX CPeAcTBaX
O0KHbI 0becneymBaTb UX YCTOMYMBOE NOJIOXKEHME, UCK/THOYAOLLEE BO3MOMXKHOCTb CMELLLEHMSA W Y4APO0B, APYr O ApYra
M O CTEHKW TPAHCMOPTHOIO CpeacTBa.

5.3. Yactn wkadoB A0NKHbI XPaHUTLCA B YNAKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX MOMELLEHUAX NPU TeMnepaType oT muHyc 40 °C
a0 natoc 50 °C M oTHOCUTENIbHOM BNaXKHOCTU BO3ayxa He meHee 30 % un He 6onee 80 %.

5.4. YnakoBaHHble Y4acTu WKahoB JOMKHbI XPAHUTLCS B YCIOBUAX, 0BECMEYMBAIOLLMX UX COXPAHHOCTb OT MEeXaHUYEeCKNX
BO3EMCTBUMN, 3arpPA3HEHNIN N AENCTBUA arpeccUBHbIX CPea.

5.5. He ponycKkaeTca ncnosbsoBaHMe 6PakoBaHHbIX KOMNAEKTYIOLWMX, MOBPEXAEHHbIX MPU TPAHCMOPTUPOBKE UK
norpysKke-pasrpyskxe.

5.6. Bce pe3bboBble coeanHEHUA A0MKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUINEM OT PYKM.

13.



6. JKcnayatauusa v obcayrKusBaHue

6.1.

6.2.

6.3.
6.4.
6.5.
6.6.
6.7.

6.8.

LLKadbl npegHasHavyeHbl A41a 3KCNyaTalunmM B 3aKPbITbiX NOMELLEHUAX B UHTEPBAsie TEMMNEPATYPbl OKPYKatoLLLen
cpeabl ot natoc 5 °C go natoc 30 °C n OTHOCUTENIbHOM BAAXKHOCTM Bo3ayXa He meHee 30 % n He 6onee 80 %.

LLKadbl 40NKHbI ObITb YCTaHOBNEHbI HA POBHOW NOBEPXHOCTM C YKIOHOM He 6onee 5 %, HaKNOH B NepeaHIo CTOPOHY
3anpeLéH.

3anpelaeTcsa BO34ENCTBME HA YacTH WKada OTKPbITOrO OrHA.

Bo Bpemsa aKkcnayaTaLmMm 3anpeLl,aeTca HarpyXatb a1eMeHTbl WKada Harpyakamu, npesblLatoWmuMmn JoNyCcTUMbIE.
JINYMHKM 3aMKOB HEOH6XOAMMO CMa3blBaTb 1 pa3s B rog rpadMToBOM CMa3KoM.

Mo mepe aKcnayaTaumm HeobXxoAMMO NPOBEPATb NPU HEOHXOAMMOCTM NOATArMBATL BCE pe3bboBble cOegMHEHMA.
MoKpbITME, HAHECEHHOE Ha NOBEPXHOCTM YacTel WKadoBs, AONYCKAET NPOBeAEHNEe BNaXKHOM yOOpKU. He gonycKkaeTca
npumeHeHue ana ybopKM opraHMYeCcKUX pacTBoOpuUTENEN U MOIOLMX CPeACTB, coaepKalmx abpasunsebl.

Bo Bpemsa aKkcnyaTaumMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel WKada AonyCcKatoTca LapanuHbl 40 MmeTanna CyMMapHOW AJIMHHOM
He 6onee 20 cm, B Konnyectse He bonee 5 WTyK Ha 1m>2.

Bnrarogapum Bac 3a Bbi6bop npoaykumm komnaHum «BEPCTAKO®P®»
2024

14.



